
La enfermedad de Alzheimer tiene un impacto 
devastador no solo en quienes la padecen. 
También es una carga para sus cuidadores, 
un trabajo que generalmente recae en 
familiares y amigos.

•	 Casi la mitad de todos los cuidadores que brindan 
ayuda a los adultos mayores lo hacen para alguien con 
Alzheimer u otra demencia.

•	 En 2020, los familiares y amigos de las personas que 
viven con demencia brindaron atención no remunerada 
valorada en casi $ 257 mil millones.

•	 En promedio, cada cuidador de personas con demencia 
dedica hoy un 20% más de tiempo a brindar atención 
que un cuidador de personas con demencia hace una 
década. Esto equivale a casi seis semanas más de 
trabajo completo de cuidados no remunerados cada año.

Los cuidadores de personas con Alzheimer 
y demencia a menudo brindan una atención 
más extensa e íntima que la de otros 
cuidadores.

•	 Casi el 80% de los adultos mayores con demencia 
reciben ayuda con una actividad diaria de cuidado 
personal como bañarse, vestirse, arreglarse o comer. 
Por el contrario, solo el 20% de los adultos mayores sin 
demencia necesitan ayuda con estas actividades.

•	 Uno de cada 3 cuidadores de personas con Alzheimer 
proporciona ayuda para bañarse o ducharse, 
alimentarse o ir y venir del baño, un porcentaje más alto 
que los cuidadores de otros adultos mayores.

•	 Casi dos tercios de los cuidadores de personas con 
demencia esperan seguir prestando atención durante 
los próximos cinco años, en comparación con menos de 
la mitad de los demás cuidadores.
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Aunque la prestación de cuidados a menudo 
es gratificante, las intensas responsabilidades 
suelen afectar al cuidador.

•	 Más de la mitad de los cuidadores de personas con 
demencia informan que no tienen experiencia en la 
realización de tareas médicas o relacionadas con la 
enfermería. Además, los cuidadores de personas con 
demencia tienen el doble de probabilidades que otros 
cuidadores de informar que estas tareas son difíciles.

•	 Casi el 75% de los cuidadores de pacientes con 
Alzheimer y demencia están preocupados por 
mantener su propia salud desde que se convirtieron en 
cuidadores.

•	 Más de 1 de cada 3 cuidadores de personas con 
demencia dicen que su salud ha empeorado debido a 
sus responsabilidades de cuidado. Más de una cuarta 
parte de los cuidadores de personas con demencia 
retrasan o no hacen lo que deberían para mantener su 
propia salud.

La Ley de Apoyo al Cuidador de Alzheimer (S. 
56 / H.R.1474) ayudaría a brindar capacitación 
y alivio críticos a los cuidadores con 
Alzheimer y demencia.

•	 El proyecto de ley proporcionaría subvenciones para 
servicios de capacitación y apoyo para familias y 
cuidadores no remunerados de personas que viven con 
la enfermedad de Alzheimer u otra demencia.

•	 Aquellos elegibles para recibir subvenciones incluyen 
centros de salud comunitarios, centros para personas 
mayores y agencias.

•	 Al menos el 10% de los fondos deben destinarse 
a quienes prestan servicios a los cuidadores en 
comunidades médicamente desatendidas.


